
 
 
 

 

Acta JGL 12/06/2023 

  

Secretaría 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EL 
DÍA 12 DE JUNIO DE 2023. 
 
SRES./AS. ASISTENTES: 
 
 ALCALDE-PRESIDENTE (en funciones): 
 D. Joaquín Fernández Garro.  P.S.O.E.-A 
 
 CONCEJALES/AS: 
 Dª Isabel Mª Delgado Correa  P.S.O.E.-A 
 D. Antonio E. Arce Arcos  P.S.O.E.-A 
 Dª Laura Gil Cantos   Unidas Podemos por Umbrete 
 
SRES./AS. AUSENTES: 
 
 TENIENTES DE ALCALDE 
 D. Juan Manuel Salado Lora  P.S.O.E.-A 
 Dª Angélica Ruiz Díaz   P.S.O.E.-A 
 

En la Sala de Juntas Municipal, a las 19:33 horas, del día 12 de junio de 2023, se reúnen, en primera 
convocatoria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde en funciones, los señores/as antes relacionados miembros de 
la Junta de Gobierno Local, así como el Secretario General de esta Corporación, con objeto de celebrar 
sesión ordinaria para la que han sido citados en debida forma. 
 
ORDEN DEL DÍA 
1. Observaciones y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión celebrada por la Junta de 
Gobierno Local el día 5 de junio de 2023. 
2. Otros asuntos de asistencia a la Alcaldía. 
3. Turno para propuestas de asuntos urgentes. 
4. Ruegos y preguntas. 
 

Abierta la sesión por el Sr. Presidente en funciones, se pasó a tratar los asuntos comprendidos en el 
siguiente 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. Observaciones y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión celebrada por la 
Junta de Gobierno Local el día 5 de junio de 2023. 

 
El Alcalde en funciones da cuenta del asunto. 
 
La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de los cuatro (4) miembros presentes, lo que supone 

mayoría absoluta sobre los cinco (5) que legalmente lo integran, acuerda: 
 

Aprobar el borrador del Acta de la sesión celebrada por la Junta de Gobierno Local el día 5 de junio 
de 2023. 
 

2. Otros asuntos de asistencia a la Alcaldía. 
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El pasado 5 de junio se dio de baja el trabajador D. Antonio Arcos que desempeña las funciones de Jefe de 
Equipo de Mantenimiento en SODEUM. 
 
Que el actual Alcalde-Presidente (en funciones) ha sido elegido por su partido para ser el primer suplente al 
Senado por la provincia de Sevilla. 
 
Que el pasado 2 de junio se tuvo conocimiento del fallecimiento de D. Eustaquio Castaño, exalcalde de 
Sanlúcar la Mayor, que por cuestiones de salud dimitió en el año 2021, y se ha enviado desde el Excmo. 
Ayuntamiento de Umbrete una carta de condolencias y el pésame al Excmo. Ayuntamiento de Sanlúcar la 
Mayor. 
 
El pasado día 6 de junio tuvo lugar la reunión preparatoria del pleno constituyente (resaltando la obligación 
de presentar la declaración de bienes e intereses). 
También, ese mismo día (6 de junio de 2023) por la tarde tuvo lugar el Día de la Provincia de Sevilla en la 
Excma. Diputación Provincial, al que acudieron en representación de Umbrete el actual Alcalde-Presidente 
en funciones y el Alcalde electo de Umbrete (D. José Llorente Prieto). 
 
El Centro de Formación lo estuvo viendo una empresa para buscar una forma de dar uso a esas instalaciones 
y en su caso proceder a la correspondiente licitación, y la empresa interesada tiene un convenio con la 
Universidad CESUMA que se encuentra en América Latina. Este uso sería para albergar una sucursal de la 
universidad en el municipio de Umbrete (Sevilla), y que se impartan aquí ciertos grados universitarios previo 
los trámites necesarios con las administraciones educativas, tal y como pasa actualmente en Osuna con la 
escuela de Relaciones Laborales y eso ayudaría mucho al pueblo de Umbrete y también a la provincia de 
Sevilla. 
 
El pasado 8 de junio, el Alcalde en funciones estuvo con los actuales habilitados nacionales (Secretario e 
Interventora) del Ayuntamiento visitando la Ciudad Deportiva y ponerlos en antecedentes de las 
instalaciones y dependencias. 
 
Que a día de hoy se siguen firmando las escrituras de los solares del antiguo barrio de la Era. 
 
El próximo miércoles 14 de junio de 2023, tendrán lugar la última sesión de la Junta de Gobierno Local, de 
la Comisión Informativa Permanente y del Pleno, para la aprobación de las actas pendientes, para finalizar el 
presente mandato 2019-2023. 
 
También indicar que el próximo viernes 16 de junio están convocados a las 13:30 horas todos los 
trabajadores/as del ayuntamiento, para despedir al actual Alcalde en funciones, D. Joaquín Fernández Garro. 
 
Finalmente, el próximo miércoles, el Alcalde-presidente en funciones ha citado al Alcalde electo, D. José 
Llorente Prieto, para el traspaso de funciones. 
 
Sobre las subvenciones para los autónomos indica la Delegada responsable del área, Dª. Isabel Mª Delgado 
Correa, que se han quedado 16 autónomos fuera, debido a tres causas principales:  
1.- Que tenían deudas pendientes 
2.- Que ya habían solicitado la subvención en la convocatoria anterior y  
3.- Que no cumplían con el requisito de estar dado de alta en cierto epígrafe del IAE para recibir la 
Subvención. 

Código Seguro De Verificación PQmP0BwKS2DpFKpKt1TuXA== Estado Fecha y hora

Firmado Por Joaquin Fernandez Garro Firmado 15/06/2023 13:33:33

Andres Rivas Garcia Firmado 15/06/2023 12:04:16

Observaciones Página 2/3

Url De Verificación https://portal.dipusevilla.es/vfirmaAytos/code/PQmP0BwKS2DpFKpKt1TuXA==

https://portal.dipusevilla.es/vfirmaAytos/code/PQmP0BwKS2DpFKpKt1TuXA==


 
 
 

 

Acta JGL 12/06/2023 

  

Secretaría 

 
Y para finalizar, dar cuenta de que la Interventora como el Tesorero están terminando la liquidación del 
presupuesto de 2022. 

 
3. Turno para propuestas de asuntos urgentes. 

 
No se produjeron. 
 
4. Ruegos y preguntas. 

 
La Portavoz del Grupo Unidas Podemos por Umbrete, Dª Laura Gil Cantos, indica si se puede 

publicar el teléfono contra la conducta suicida, de nuevo, por las vías de comunicación oficiales de las que 
dispone el Ayuntamiento. 

 
No habiendo más asuntos que tratar, el Alcalde – Presidente en funciones levantó la sesión a las 

19:47 horas, extendiéndose este acta que como Secretario certifico una vez aprobada por la Junta de 
Gobierno Local en la sesión celebrada el día 14 de junio de 2023. 
 

El Secretario General, 
(firmado electrónicamente) 

Andrés Rivas García 
 
Vº.Bº. 
El Alcalde en funciones, 
(firmado electrónicamente) 
Joaquín Fernández Garro. 
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